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FICHE DE REVISIONS

Quatriéme

Corrigé de I'exercice 1

»1. T'RJ est un triangle rectangle en J tel que :
JI'=91cmet TR=11,6cm.
Calculer la mesure de ’angle J/T?%, arrondie
au dixieme.
Dans le triangle T RJ rectangle en J,

— JT
cos JTR = TR
91
cosJTR = Tﬁ

e 9,1
TR = -2 ) ~ °
JTR = cos (11,6) 38,3

Corrigé de I'exercice 2

»1. WSM est un triangle rectangle en M tel que :
MS =6,1cm et SW =11,4cm.
Calculer la mesure de ’angle MSW , arrondie
au millieme.
Dans le triangle W SM rectangle en M,

o = M5
COS = SW

g = ot
cos =114

_ 6,1
MSW = cos™ ! (1174) ~ 57,65°

Corrigé de I'exercice 3

»2. GFH est un triangle rectangle en G tel que :
GF =57cm et GFI = 61".
Calculer la longueur F'H, arrondie au cen-
tieme.
Dans le triangle GF' H rectangle en G,

T
COS = FH

5,7
FH

cos 61 =

H = il 11,76
" cos61 7 o

»2. T'DJ est un triangle rectangle en D tel que :
DJ =53cm et DJT = 26"
Calculer la longueur JT', arrondie au dixiéme.
Dans le triangle T'DJ rectangle en D,

=27
COS = JT

5,3
JT

cos 26 =

T = 53 5,9
©cos26 o

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=Tz x4
A=T7Txz x4
A=Tx4dxzx
A=28x
B=5xx9
B=5xxx9
B=5x9xzx
B =45z

C=(-8x—-5)x10+8x
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C=-8xx10-5x10+8x
C=-8xxzx10—-50+8x
C=-8x10xx+8x—50
C=-80x+8x—50
C=(-80+8) x—50

C=-72z—-50

D=10x (10x—6)+3xz+38
D=10x10x4+10x (—6) +3z+8
D=10x10xx—-60+3x+8

D =100z +32 —60+38

D = (100 4 3) x — 52
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E=6x(—6)xz+30+10

D =103z — 52

E=-36x+40

E=6x(—6x+5)+10
E=6x(—6x)+6x5+10

Corrigé de I'exercice 4

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=6xx9
A—6x2x9 C=5x+18
A=6x9xz D=(-22-9)x5+6z
A=5b4x D=-2xx5-9%x5+6x
D=-2xxx5—-45+6x
B=Txrx6 D=-2x5xz+6x—45
B=7Txxx6 D=-10x+6x—45
B=7Tx6xx D= (-10+6) z—45
B =42x D=—4x—45
C=-524+6+2x(5x+6) E=(—8xz—T7)x10—8
C=-5x+6+2x5x+2x6 E=-8rx10—-7x%x10—28
C=-5z+6+2x5xx+12 E=-8x1rx10—70—8
C=-52+6+10x+12 E=—-8x10x 2 —178
C=-5z+10z+6+12
C=(-5+10) z 418 L=—-80x—78

Corrigé de I'exercice 5

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=6z Xz B=5xxx6xzx
A=6Xxz Xz B=bxb6xxxx

A =622 B =3022
B=5zx6x

C=2zx+10)x (=92 —2) + 922
C=2xx(-92)+2x x (=2) +10 x (=9z) + 10 x (=2) 4+ 92?2
C=2xzx(-9)xx+2xxx(-2)+10x (—9) x z — 20 + 9z?
C=2x (-9 xzxxz+2x(-2)xz—90z+9x?—20
C=—-182%2 —4x+922—-90x —20

C=-18224+92% —42—90x — 20

C=(-18+9) 22+ (-4 —90) x — 20

C=-922—-942—20

D=8+ (Tx—2)x (ba—T)
D=8+Txxbrx+T7xx(-7)—2x5x—2x(=7)
D=8+Txaexbxoz+Txex(=7)—2x5xzx+14
D=8+T7Txbxzxz+T7x(—=7)xx—10x+ 14
D=8+3522—49z — 10z + 14
D=35z*—49z — 10z + 8+ 14
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D = 3522 + (=49 — 10) = + 22

D =352%2—-59z + 22

E=(-8x+4)x (r+8)+6x+8

F=-8xrxzx—8xrx8+4xx+4x8+6x+8
F=-8xzxor—8xxx8+4x+32+6x+8

E=-8s2—-8x8xx+4x+6x+32+8
E=-822—64x+4x+6x+32+8

E =822+ (—644+4+6) x+40

E=—-8z%2—54x+40

Corrigé de I'exercice 6

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=z xT7x
A= xT7Txx
A=TxzXx

A="T2z?

B=8xzxT7x
B=8xxzXxT7xx
B=8x7xxXux

B = 56 22

C=(zx+8)x(=3x+5)+ 1022
C=xx(=31)+xx5+8x(=3x)+8x5+10z>
C=xx(=3)xx+5x1+8x(=3)xz+40+ 102>
C=-3xxxx+br—24x+1022 440
C=-322+102%+5x— 242440

C=(-3+10) 22+ (5—24) x +40

C=722-19x+ 40

D=7Tx—-8+(Tx+8) x (x+6)
D=Tx—-8+T7xXxx+T7Txx06+8xx+8x%x6
D=Tx—-8+7Txxxx+T7Txxx6+8x+48
D=Tx—8+72>+7x6xx+8x+48
D=7x?+7Tx—8+42x + 8z + 48
D=T7x*4+7x+42x+8x —8+48

D =72+ (7T+42+8) z+40

D ="7x>4+57x+40

E=1+5Bz—-8)x(9z—5)
E=145xx9z+5x x(=5) —8x9x —8 x (—5H)
E=145xax9Xxz+5xxx(=5)—8x9xax+40
E=145x9xxxz+5x(=5) xx—T2x+40
E=1+4452%—-252—"T722+440

E =452 -252—T22+ 1440

E =452% 4 (=25 —72) x + 41

E=4522—-97z +41
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